HỘI LIÊN HIỆP PHỤ NỮ TP ĐÀ NẴNG  CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

              BAN THƯỜNG VỤ                              Độc lập - Tự do - Hạnh phúc



                 Số:  61 /KH-BTV                              Đà Nẵng, ngày  07 tháng  11 năm 2016
KẾ HOẠCH

Tổ chức các hoạt động hưởng ứng nhân kỷ niệm 20 năm
 thành phố Đà Nẵng trực thuộc Trung ương (01/01/1997-01/01/2017)

Căn cứ kế hoạch tổng thể các hoạt động kỷ niệm 20 năm thành phố Đà Nẵng trực thuộc Trung ương của UBND thành phố; Ban Thường vụ Hội LHPN thành phố Đà Nẵng xây dựng kế hoạch tổ chức hoạt động với nội dung như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

- Phát huy truyền thống cách mạng, văn hóa dân tộc trong cán bộ, HVPN; tạo không khí phấn khởi, thúc đẩy các phong trào thi đua yêu nước trên mọi lĩnh vực, thiết thực hướng ứng 20 năm thành phố Đà Nẵng trực thuộc Trung ương, cổ vũ, động viên các tầng lớp phụ nữ đoàn kết, nâng cao ý chí, quyết tâm đẩy mạnh phát triển kinh tế, chính trị, văn hóa, xã hội và quốc phòng an ninh. 

- Khẳng định và tôn vinh những đóng góp, hy sinh to lớn của các thế hệ phụ nữ đã có nhiều cống hiến trong sự nghiệp cách mạng, giải phóng dân tộc;

- Các hoạt động tuyên truyền, kỷ niệm cần tổ chức với nhiều hình thức đa dạng, có trọng tâm, trọng điểm; thực hiện theo phương châm thiết thực, hiệu quả, tiết kiệm và toàn diện.
II.  NỘI DUNG

1.  Các hoạt động tham gia cùng thành phố

1.2. Tham gia hội thi Diễu hành xe hoa trên đường phố
Căn cứ kế hoạch số 226/KH-SVHTT ngày 7/9/2016 về tổ chức Hội thi – Diễu hành xe hoa trên đường phố chào mừng kỷ niệm 20 năm Ngày thành phố Đà Nẵng trực thuộc Trung ương, Hội LHPN thành phố tham gia diễu hành 01 xe hoa hưởng ứng Hội thi:

- Chủ đề:“Đà Nẵng 20 mùa xuân”
- Thời gian diễu hành: Ngày 31/12/2016 - 1/1/2017
- Nội dung và hình thức xe hoa: Xe hoa được trang trí đẹp, có logo thành phố Đà Nẵng và  Hội LHPN thành phố Đà Nẵng, có panô cổ động tuyên truyền nêu bật những đóng góp của phụ nữ Đà Nẵng vào sự phát triển kinh tế, chính trị, văn hóa, xã hội, an ninh quốc phòng của thành phố sau 20 năm thành phố Đà Nẵng trực thuộc Trung ương.

- Dự kiến maket xe hoa:

+ Trước mũi xe: Logo thành phố Đà Nẵng và bảng tên Hội LHPN thành phố Đà Nẵng;
(Hình ảnh chị em cầm hoa, mặc áo dài vui cười, hân hoan chào mừng ngày thành phố 20 năm trực thuộc TW)
+ Sau lưng xe: Panô có dòng chữ “Phụ nữ Đà Nẵng – Cử chỉ đẹp, sống văn minh”

+  Bên hông trái xe: Panô hình ảnh thể hiện những đóng góp của phụ nữ trên các lĩnh vực chính trị, quốc phòng, an ninh và câu khẩu hiệu: Phụ nữ Đà Nẵng "Tự tin, tự trọng, trung hậu, đảm đang".
+ Bên hông phải xe: Panô hình ảnh thể hiện những đóng góp của phụ nữ trên các lĩnh vực kinh tế, văn hóa xã hội và câu: Phụ nữ Đà Nẵng “Anh hùng - Bất khuất- Trung hậu - Đảm đang”.
+ Trên xe: Logo Hội (hình khối) có trục quay tròn; bố trí 2- 4 chị mặc áo dài và áo bà ba đại diện cho các tầng lớp phụ nữ thành phố đứng trên xe (vẫy nón).
+  Trang trí trên xe: Cờ Tổ quốc, cờ Hội, rèm xe, đèn sáng, đèn nháy, các dải lụa, thắt hoa…băng đĩa các bài hát về phụ nữ.
1.2. Giới thiệu cá nhân điển hình xuất sắc đề nghị UBND thành phố xét tặng “Công dân Đà Nẵng tiêu biểu”
Thực hiện Kế hoạch số 17-KH/BTGTU ngày 13/10/2016 về xét chọn “Công dân Đà Nẵng tiêu biểu”, Hội LHPN thành phố tiến hành bình chọn cá nhân điển hình, tiêu biểu nhất đề nghị UBND thành phố xét tặng “Công dân Đà Nẵng tiêu biểu”, với quy trình như sau: 
- Hội LHPN thành phố họp triển khai chủ trương, lấy ý kiến của Hội LHPN 7 quận, huyện. Mỗi đơn vị giới thiệu 1 người (là Chi hội đạt Giải thưởng “Chi hội Phụ nữ tiêu biểu” do Hội LHPN TP tuyên dương hàng năm) gửi về Hội LHPN TP tổng hợp trước ngày 30/10/2016.

- Hội đồng thi đua khen thưởng Hội LHPN TP sẽ xét chọn, đề cử 1/7 người từ 7 quận, huyện giới thiệu, sau đó lấy ý kiến bình chọn của đơn vị lần cuối trước ngày 3/11/2016. 

- Trên cơ sở bình chọn từ các đơn vị, Hội đồng thi đua khen thưởng Hội LHPN TP thống nhất cá nhân trình hồ sơ gửi về Ban Tuyên giáo Thành ủy trước ngày 5/11/2016.

- Triển khai bình chọn công dân tiêu biểu qua trang website của Hội và BCH Hội LHPN các cấp.

2. Các hoạt động Hội LHPN thành phố tổ chức 
2.1. Tổ chức phát động thi đua “Tìm về di tích lịch sử, văn hóa tại thành phố Đà Nẵng (Có Kế hoạch riêng)
- Mục đích: giáo dục truyền thống cách mạng, nâng cao ý thức, trách nhiệm của các tầng lớp phụ nữ thành phố trong việc giữ gìn và phát huy những giá trị lịch sử, văn hóa của thành phố. 
- Thời gian: chia làm 2 đợt:
+ Đợt 1: Từ ngày 01/10/2016 đến 29/3/2017 (chào mừng kỷ niệm 20 năm TP Đà Nẵng trực thuộc trung ương, Đại hội đại biểu phụ nữ TP Đà Nẵng lần thứ XIII, Đại hội đại biểu phụ nữ toàn quốc lần thứ XII).
+ Đợt 2: Từ ngày 29/3/2017 đến 20/10/2017 (chào mừng thành công Đại hội đại biểu phụ nữ toàn quốc lần thứ XII, kỷ niệm 70 năm Ngày Thương binh - Liệt sĩ (27/7/1947 – 27/7/2017), các ngày lễ lớn của đất nước và 87 năm ngày thành lập Hội LHPN Việt Nam).

- Hình thức: 

+ Trên cơ sở danh mục các di tích được xếp hạng (cấp quốc gia, cấp thành phố); căn cứ điều kiện và khả năng của đơn vị, các cấp Hội hướng dẫn, tổ chức cho CB, HV, PN đi thăm và tìm hiểu các di tích lịch sử, văn hóa gắn với các sự kiện, nhân vật lịch sử của Quảng Nam - Đà Nẵng trên địa bàn TP Đà Nẵng.
+ Sau khi đi thăm và tìm hiểu di tích, mỗi đơn vị triển khai viết bài thu hoạch, chụp ảnh hoặc quay video clip về các di tích đã đến thăm.
2.2. Tổ chức gặp mặt các cô, chị nguyên là cán bộ Hội LHPN tỉnh QNĐN, Hội LHPN thành phố Đà Nẵng (cũ) và Hội LHPN Huyện Hòa Vang (cũ) tại thời điểm chia tách
- Thời gian: Dự kiến tháng 1/2017
- Số lượng: Dự kiến 35 cô, chị cán bộ Hội công tác tại 3 cơ quan tại thời điểm chia tách (Hội LHPN tỉnh QNĐN, thành phố Đà Nẵng (cũ) Huyện Hòa Vang (cũ) 
- Địa điểm: Hội LHPN thành phố
- Hình thức: Tổ chức gặp mặt thân mật
+ Giao lưu chia sẻ những câu chuyện, những kỷ niệm của các cô/chị đã tham gia cách mạng, tham gia công tác Hội trước và sau khi chia tách tỉnh Quảng Nam Đà Nẵng.

+ Tặng quà lưu niệm cho các cô/chị.

+ Mời cơm thân mật.
2.3. Tổ chức đồng diễn các Vũ điệu thể dục thể thao 

Thực hiện hướng dẫn số 316/HD-SVHTT ngày 11/10/2016 về tổ chức Đại hội Thể dục thể thao các cấp thành phố Đà Nẵng lần thứ VIII, Hội LHPN TP tổ chức đồng diễn các Vũ điệu thể dục thể thao trên địa bàn thành phố.
- Thời gian: Dự kiến tháng 3/2017

- Địa điểm: Dự kiến tại bãi biển Phạm Văn Đồng 
- Hình thức: Đồng diễn các Vũ điệu thể dục thể thao

- Thành phần: Cán bộ, HVPN, các nhóm, CLB Vũ điệu thể thao nữ trên địa bàn thành phố.
2.4. Tổ chức trao giải thưởng Chi hội Phụ nữ tiêu biểu và chương trình Nghệ thuật quần chúng chào mừng kỷ niệm ngày quốc tế phụ nữ 8/3, khởi nghĩa  Hai Bà Trưng, 20 năm ngày thành phố trực thuộc TW và chào mừng Đại hội phụ nữ toàn quốc lần thứ XII.

Thời gian: Dự kiến ngày 3/3/2017

Địa điểm: Dự kiến Nhà hát Trưng Vương

Số lượng đại biểu tham dự: Dự kiến 1200 đại biểu
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Hội LHPN thành phố Đà Nẵng 
- Chỉ đạo việc tổ chức tuyên truyền, học tập trong các cấp Hội và HVPN về ý nghĩa và thành tựu nổi bật của thành phố Đà Nẵng trong 20 năm qua nhằm giáo dục truyền thống lịch sử của đất nước, của Hội, củng cố niềm tin vào sự lãnh đạo của Đảng, sự quản lý điều hành của nhà nước, đẩy mạnh CNH – HĐH đất nước và hội nhập quốc tế.

-  Giao trách nhiệm cho các Ban chuyên môn được phân công chủ trì xây dựng kế hoạch, phối hợp các ban và các bộ phận liên quan để xây dựng kế hoạch chi tiết, dự trù kinh phí từng hoạt động báo cáo Thường trực Hội LHPN TP.
2. Hội LHPN quận, huyện, các đơn vị trực thuộc, Ban Tuyên giáo nữ công Liên đoàn Lao động thành phố 
- Tổ chức thực hiện có hiệu quả các hoạt động nhân kỷ niệm 20 năm thành phố Đà Nẵng trực thuộc Trung ương gắn với hoạt động phong trào Hội và địa phương;
- Tích cực tham gia các hoạt động do Hội LHPN thành phố tổ chức;
- Phối hợp với các cơ quan thông tin truyền thông địa phương tăng cường các hoạt động thông tin, tuyên truyền về các hoạt động trọng tâm của các cấp Hội năm 2017.
Trên đây là Kế hoạch kế hoạch tổ chức hoạt động nhân kỷ niệm 20 năm thành phố Đà Nẵng trực thuộc Trung ương, Ban Thường vụ Hội LHPN thành phố đề nghị Hội LHPN các quận/huyện, đơn vị trực thuộc, Ban Tuyên giáo – nữ công LĐLĐ Tp căn cứ vào đặc điểm tình hình thực tiễn của địa phương, đơn vị có kế hoạch tổ chức các hoạt động đạt kết quả./.
Nơi nhận:          

                                TM. BAN THƯỜNG VỤ 

- ĐCT, VP, BTG TW Hội;                              PHÓ CHỦ TỊCH THƯỜNG TRỰC
- Ban Tuyên giáo Thành ủy;

- UBMTTTQVNTP;
- T/trực T/vụ;                                                                                           (đã ky)
- Hội LHPN các quận, huyện 

- Ban TG-Nữ công LĐLĐ Tp;
- Hội PN các ĐVTT;   

- Ban TG Hội LHPN Tp;                                                              

- Lưu: VT                                                         
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